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Samostatná úloha

Najděte cestu z uzlu E do uzlu A a spoč́ıtejte jej́ı celkovou cenu. Jaký algoritmus nalezne cestu,
obsahuj́ıćı nejméně hran? Jak algoritmicky naleznete cestu s nejmenš́ım součtem cen hran?
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Jaký algoritmus nalezne cestu, obsahuj́ıćı nejméně hran?

Cestu obsahuj́ıćı nejméně hran nalezne algoritmus prohledáváńı do š́ı̌rky. Cesta s nejméně hranami z
uzlu E do A je E → C → F → A.

Jaký algoritmus nalezne cestu, obsahuj́ıćı nejméně hran?

Cestu s nejmenš́ım součtem hran nalezne Dijkstr̊uv algoritmus. Nejlevněǰśı cesty z uzlu E do A jsou
(obě se součtem 14):

� E → B → C → F → A

� E → B → D → F → A
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https://en.wikipedia.org/wiki/Dijkstra's_algorithm

